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ОПШТИНА ПРОБИШТИП
Ул.„Јаким Стојковски” бр.12210 Пробиштип
Тел.:032/483-131; факс:032/483-047
www.probistip.gov.mk  info@probistip.gov.mk
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
                       ОПШТИНА ПРОБИШТИП
                     Бр.10–13/1  од 
04.03.2024 год.
                                  Пробиштип

            Врз основа на член 62 став 10 од Законот за урбанистичко планирање („Сл.Весник на РСМ” бр.32/20 год.), Градоначалникот на Општина Пробиштип  го дава  следното:


                                                                         С О О П Ш Т Е Н И Е

за спроведување на јавен увид на Урбанистички проект вон опфат на
урбанистички план за некласификувана инфраструктура со намена Е3.1-
локални депонии за одлагање на неопасен отпад-депонија за комунален отпад
во Општина Пробиштип


[bookmark: _Hlk116987552] Се известуваат граѓаните на Општина Пробиштип дека се организира јавен увид по Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за некласификувана инфраструктура со намена Е3.1-  локални депонии за одлагање на неопасен отпад -депонија за комунален отпад во Општина Пробиштип, изработен од страна на „ИНГРА” ДООЕЛ, Скопје, со Тех.бр. 95-4/22,  Декември 2023 година.
            Просторот дефиниран за изработка на Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план за некласификувана инфраструктура со намена Е3.1 – локални депонии за одлагање на неопасен отпад - депонија за комунален отпад во Општина Пробиштип зафаќа дел од КП 1/2 и КП 3, КО Неокази, Општина Пробиштип. Административно припаѓа на Општина Пробиштип. 
            Предметниот проектен опфат е со основна класа на намена - Е3.1 (Отпади и депонии), согласно член 77, став 1 од Правилникот за стандарди и нормативи за Урбанистичко планирање (Сл.в. на РМ, бр. 225/20, 219/21,104/22 и 99/23) односно Е3.1 – нестандардна депонија за комунален отпад.     
    
НАМЕНСКА УПОТРЕБА НА ЗЕМЈИШТЕТО - КЛАСИ НА НАМЕНИ:
· Е3.1- Отпади и депонии, локални депонии за одлагање на неопасен отпад.

            Предвидени се комплементарни намени; внатрешен сообраќај, пасивен систем за собирање на гас составен од слој за дренирање на гас и вертикални бунари за гас и ободен канал за зафаќање и одведување на површинските атмосферски води од депониското тело. Поради конфигурацијата на теренот, а со цел обезбедување на задоволителна стабилност на повисоките насипи, предвидени се два потпорни ѕидови.
Површината на формираната градежна парцела изнесува 10295,46 м2. Во рамките на Г.П е предвидна површина за градба од 7649,59 м2 (тело на депонијата).
Проектниот опфат опфаќа дел од парцелите КП1/2 и КП3 , КО Неокази со вкупна површина од П=11396,61 м2 или 1,14 ха.

           
ЈАВНИОТ УВИД

[bookmark: _Hlk132117224]на Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план за некласификувана инфраструктура со намена Е3.1-  локални депонии за одлагање на неопасен отпад -депонија за комунален отпад во Општина Пробиштип, изработен од страна на „ИНГРА” ДООЕЛ, Скопје, со Тех.бр. 95-4/22,  Декември 2023 година, ќе трае 15 (петнаесет) дена во електронска форма, кој надлежниот орган го става на  увид на јавноста со објавување на службената web страна на општина Пробиштип www.probistip.gov.mk, во периодот од 06.03.2024 год. до 20.03.2024 год., за кое време може да се достават евентуални забелешки, секој работен ден од 7.30 до 15.30 часот во просториите на Одделението за Урбанизам при општина Пробиштип.




Со почит, 


Изготвил: Ј.Дукоска

Одобрил: Б.Станојковски  

                                                                        м.п.                               ОПШТИНА ПРОБИШТИП
                                                                                                            Градоначалник,
                                                                                                           Драган Анастасов
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