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ОПШТИНА ПРОБИШТИП
Ул.„Јаким Стојковски” бр.12210 Пробиштип
Тел.:032/483-131; факс:032/483-047
www.probistip.gov.mk  info@probistip.gov.mk
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
                       ОПШТИНА ПРОБИШТИП
                     Бр.10–36/3  од 
06.03.2024 год.
                                  Пробиштип

            Врз основа на член 62 став 10 од Законот за урбанистичко планирање („Сл.Весник на РСМ” бр.32/20 год.), Градоначалникот на Општина Пробиштип  го дава  следното:


                                                                         С О О П Ш Т Е Н И Е
за спроведување на јавен увид на
Урбанистички проект вон опфат на  урбанистички план  со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволатаични електрани (фото-напонски  панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) со моќност до 10 MW, 
за ГП 03 на КП 262/5, КП 263 и КП 262/6 за КО Трооло, општина Пробиштип


[bookmark: _Hlk116987552][bookmark: _Hlk98844098]   Се известуваат граѓаните на Општина Пробиштип дека се организира јавен увид по Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план  со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволатаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) со моќност до 10 MW, за ГП 03 на КП 262/5, КП 263 и КП 262/6 за КО Трооло, општина Пробиштип, изработен од страна на Друштво за градежништво, проектирање, трговија и услуги “СТАН АРТ“ ДООЕЛ Куманово, со Тех.Бр.57.01-09/23 од јануари 2024 година.  
              Опфатот на „Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план со намена Е1.13 - површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) со моќност до 10 MW, за Г.П.03 на КП 262/5, КП 263 и КП 262/6 за КО Трооло, општина Пробиштип“ се наоѓа надвор од градежен опфат, во општина Пробиштип, и до сега нема никаква важечка докумкентација за предметниот проектен опфат. Проектниот опфат за предметниот УП, е дефиниран во графичкиот прилог-ажурирана геодетска подлога која е составен дел на овој Урбанистички проект.
            Предметниот проектен опфат за горенаведениот урбанистички проект, се наоѓа во КО Трооло, Општина Пробиштип и се наоѓа надвор од соседните плански опфати, а со самото тоа и нема дефинирано намена на земјиштето согласно Законот за урбанистичко планирање.       
             Урбанистичко проектната документација се предвидува да биде со класификација на намена: Е1.13 - површински соларни и фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) со моќност до 10 MW. 
             
           - Површина на проектниот опфат е П = 108615,026 м2 (10,86 Ха), 
           - Периметарот е со должина од Л=2031,1м.

       
             Границите на планскиот опфат се дадени и описно по границите на парцели: 

- североисток КП 794 јавен пат кој служи за пристап 
- југ граничи со КП 788
- југозапад со КП 262/1 и 
- северозападната граница оди по КП 407.



ЈАВНИОТ УВИД

на Урбанистичкиот проект вон опфат на урбанистички план  со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволатаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична енергија кои се градат на земјиште) со моќност до 10 MW, за ГП 03 на КП 262/5, КП 263 и КП 262/6 за КО Трооло, општина Пробиштип, изработен од страна на Друштво за градежништво, проектирање, трговија и услуги “СТАН АРТ“ ДООЕЛ Куманово, со Тех.Бр.57.01-09/23 од јануари 2024 година, ќе трае 15 (петнаесет) дена во електронска форма, кој надлежниот орган го става на  увид на јавноста со објавување на службената web страна на општина Пробиштип www.probistip.gov.mk, во периодот од 07.03.2024 год. до 21.03.2024 год., за кое време може да се достават евентуални забелешки, секој работен ден од 7.30 до 15.30 часот во просториите на Одделението за Урбанизам при општина Пробиштип.




Со почит, 


Изготвил: Ј.Дукоска

Одобрил: Б.Станојковски  

                                                                        м.п.                               ОПШТИНА ПРОБИШТИП
                                                                                                            Градоначалник,
                                                                                                           Драган Анастасов
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